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Nome e cognome Matricola

) log(2 — 22 — ¢?
. Sia f(z,y) = g:):(z+y2+3 )

(a) chiuso e limitato  (b) chiuso e non limitato

. 11 dominio di definizione di f &

(c) aperto e limitato  (d) aperto e non limitato .

+ Deteterminare il piti grande valore intero & per cui la funzione
_ 3, 5,
f(@,y,2) = cos(z) + kylog(1 + z) — ¥ 5%

ha in P := (0,0,0) un punto stazionario di massimo locale.

- Detta y(z) la funzione definita implicitamente da 1022 — 3+ zy =0eyl) =2
determinare il valore 3/(1).

+ Calcolare larea della superficie S := {(z,9,2) € R® : 3z +2="7, 2%+ y? < 9}

+ Determinare in quali punti la mappa @ : R? — R2 definita da
O(z,y) = (a* ~ y* — da, ay—2)

non @& localmente invertibile.

. Determinare un potenziale del campo' F:R?> — R® definito da,

F(z,y) = (dzy+2y%2 -1, 222 +dry+3) .

- Durante il test & vietato l'use di appunti, libri e calcolatrici di olgni
tipo. Qualsiasi apparecchiatura elettronica va tenuta spenta nella
propria borsa o giacca. L’inosservanza di questa norma comporta

~ automaticamente Pannullamento della prova.
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Nome e cognome Matricola
Sia f(z,y) = St -y Il dominio di definizione di f &
B A I b

(a) chiuso e limitato  (b) chiuso e non limitato
(c) aperto e limitato  (d) aperto e non limitato .

+ Deteterminare il pili piccolo valore intero k per cui la funzione
F(@,y,2) = 4 = cos(z) + zlog(1 + 5y) + ky?® + 22

ha in P := (0,0,0) un punto stazionario di minimo locale.

+ Detta y(z) la funzione definita implicitamente da 322 — 1042 — zy = 0 e y(2) = 1,
determinare il valore 3/(2).

. Calcolare Parea della superficie S := {(@y,2) €R® : 2x—~2=5, 42%+y%<4).

. Determinare in quali punti la mappa @ : R? — R? definita da,
D(x,y) = (-2 +9y° + 6z, —ay+ 3y)

non & localmente invertibile.

. Determinare un potenziale del campo F:R? — R? definito da

F(z,y) = (6zy—y* -2, 3% — 20y +4) .

Durante il test & vietato 1’uso di appunti, libri e calcolatrici di ogni
tipo. Qualsiasi apparecchiatura elettronica va tenuta spenta nella
propria borsa o giacca. L’inosservanza di questa norma comporta
automaticamente I’annullamento della prova.
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Nome e cognome Matricola

. V34 z2 + 292 . .. < ops
. Sia - flz,y) := Figion Il dominio di definizione di f &
(a) chiuso e limitato  (b) chiuso e non limitato
(c) aperto e limitato  (d) aperto e non limitato .

. Deteterminare il pili grande valore intero & per cui la funzione

~
A

f(z,y, z) =2~ cos(x) — kylog(l + z) + §y2 +

ha in P := (0, 0,0) un punto stazionario di minimo locale.

. Detta y(z) la funzione definita implicitamente da 222 — ¥ +ay=0ey(l) =2
determinare il valore ¢/(1).

. Calcolare 'area della sriperﬁcie S:={(@y,2)€R® : x4+32=5 22+ 2% < 1}.

- Determinare in quali punti la mappa @ : R2 —s R? definita da
O(z,y) = (2° -y + 2y, xy— )

non & localmente invertibile.

. Determinare un potenziale del campo F :R? — R? definito da
F(z,y) = (—day+y* -1, =2$2+2wy—3) .

Durante il test & vietato 1’uso di appunti, libri e calcolatrici di ogni
tipo. Qualsiasi apparecchiatura elettronica va tenuta spenta nell_a
propria borsa o giacca. L’inosservanza di questa norma comporta
automaticamente I’annullamento della prova.
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Nome e cognome Matricola

g(@® +4° - 3)
2 + y.?. +2
(a) chiuso e limitato  (b) chiuso e non limitato
(c) aperto e limitato  (d) aperto e non limitato .

- Il dominio di definizione di f &

. Sia f(x,y) := lo

. Deteterminare il pili piccolo valore intero k& per cui la funzione
f(z,y,2) =3 — cos(z) — ylog(l + 22) + 3y? + 2kz?

ha in P := (0,0, 0) un punto stazionario di minimo locale.

- Detta y(z) la funzione definita implicitamente da 72 — 6y +zy = 0 e y(2) = 1,
determinare il valore y/(2).

« Calcolare I'area della superficie S := {(z,y, 2)ER® 1 2-22=7 22+ 49° < 9},

. Determinare in quali punti la mappa & : R? —s R2 definita da
®(z,y) = (2* — y* + 6y, —zy +3a)

non & localmente invertibile.

- Determinare un potenziale del campo F :R2? — R? definito da

F(z,y) = (day—y* -2, 22% — 2oy + 4) .

Durante il test & vietato ’uso di appunti, libri e calcolatrici di ogni
tipo. Qualsiasi apparecchiatura elettronica va tenuta spenta nella
propria borsa o giacca. L’inosservanza di questa norma comporta
automaticamente 1’annullamento della prova.
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